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KLOPENÍ OKRUŽNÍ KŘIŽOVATKY SO 101
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STÁV. VĚTEV D10

NAPOJENÍ NA OKRUŽNÍ

KŘIŽOVATKU SO 101

PŘ. KLOPENÍ:      

Výškový systém Bpv
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SVODIDLA:      

JSO Ú.Z.N2,dl.39,0 m
JSO Ú.Z.N2,dl.55,0 m

Navazuje svodidlo SO 101

JSO Ú.Z.N2,dl.44,0 m

Navazuje svodidlo SO 101

PŘÍKOPY:      
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ZPEVNĚNÝ PŘÍKOP,dl.25,5m
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ZPEVNĚNÝ PŘÍKOP,dl.38,0m

Poznámka: Po celé délce trasy SO 102 jsou

navrženy podélné trativody vpravo i vlevo.

Navázání na zpevněný příkop SO 101

Napojení na stáv. svodidlo

SO 102 VĚTEV D10

PODÉLNÝ PROFIL 1:1000/100

II/268 - OKRUŽNÍ KŘIŽOVATKA S VĚTVÍ D10
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